VERIFICA SULLA MOLTIPLICAZIONE DEL ..../....[cc.. Dl irrieiiieieiieeeieeeeens

1. Quale proprieta della moltiplicazione e stata applicata?
3x8=8x3=24

A. 0 Commutativa
B. [ Associativa
[0 Distributiva

O

Quale delle seguenti addizioni ripetute corrisponde a 4 x 77?
O 4+4+4+4+4+4

O 4+4+4+4+4

[0 4+4+4+4+4+4+4

O w>N

3. Quale elemento lavora in questa moltiplicazione?
O0x3=0

A. [ Assorbente

B. [0 Neutro

4. Dove e stata applicata la proprieta associativa?
A. [0 18x5=(10x5)+(8x5)=50+40=90
B.O 2x5X7=(2x5)X7=10X7=70

C. O 3X15=15X3=45

5. La moltiplicazione e sempre possibile.
A. [ Vero
B. [ Falso

6. La proprieta commutativa dic@ Che .....oeevvuiiiiiiiee e,

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



9. La proprieta distributiva dice: per moltiplicare un numero per ..........cccuu......
............................. lo si pud Moltiplicare .........cooovveriiiiiiee e,
...................................... € POI SOMMATNE ..uiiiieii e e e e e e e eaeeenns

11. La proprieta associativa diCe: S€ Si ..cceeveerrrirriieeiieeeeeviiieeee e, due o piu

.................................... con il loro ....ccoeevvvevvvnevivnneennn...., il risultato della
moltiplicazione non cambia.

12. Come si chiamano i termini della moltiplicazione? Completa.

12 x4 =48 —
N/

13. Osserva attentamente le moltiplicazioni e calcola.

14x2=............. 6X5=............ 13x3=.............
140x2=............. 60x5=............. 13x30=.............
140x 20 =............. 60x 500 =............. 130x 300 =.............

14. Osserva l'esempio e calcola applicando la proprieta distributiva.
32x4=(30+2)x4=(30x4)+(2x4)=120+8=128

15. Osserva l'esempio e calcola applicando la proprieta associativa.
9x5x2=9x(5x2)=9x10=90
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